

郑州固态照明产业化应用示范基地在高新区正式投产 明年将产 20 万只 LED 灯具

□晚报记者 孙娟 实习生 张婷

昨日,总投资 20 亿元的郑州固态照明产业化应用示范基地暨生茂光电固态照明产业化一期照明产业项目,在高新区正式投产。市长赵建才宣布项目投产,副市长王跃华、高新区管委会主任张建国等参加投产仪式。

据悉,这是高新区继 10 月份保绿非晶硅薄膜太阳能电池项目投产后的又一节能环保类产业项目。随着这些项目的建成投产,目前高新区节能环保产业集群已初具规模。

郑州固态照明产业化应用示范基地于 2009 年 10 月开工,经过一年多的建设,一期 LED

照明产品顺利下线,取得了固态照明基地建设阶段性的重大成果。目前,一期项目已完成投资 6.4 亿元,主要生产 LED 照明产品,全部采用引进欧洲、日本设备,技术工艺国际领先,该项目 2011 年将生产 20 万只交通信号灯等 LED 灯具,完成销售收入不少于 10 亿元;2012 年一期 LED 照明项目投产后将新增 30 亿元的产能。

市政府有关负责人表示,该项目的建设投产不仅是郑州市“十城万盏”工程的一大硕果,也是郑州市产业结构转型的一大硕果,它对加快中西部固态照明基地的建设形成,对郑州市乃至河南省发展低碳经济、建设绿色照明城市、实现节能减排具有现实的积极意义。

据了解,郑州市固态照明产业化应用示范基地项目是以河南省 LED 行业龙头企业生茂光电公司为主体,初步形成了从芯片设计、器件封装、集成应用于一体的固态照明产业链,是国内首家 LED 固态照明产业化应用示范基地,是中西部地区最大的固态照明产业园区。项目总投资 20 亿元,占地 400 亩,分两期建设,项目二期已经开始建设,厂房即将封顶,明年第三季度开始试产,预计 2013 年项目全部建成后,预计年产值超百亿元,实现利税 20 亿元以上,创造就业岗位 8000 个以上。同时将带动配套产业及加工服务业的集聚效应,对产业集聚区的形成具有很强的带动作用。

所谓固态照明,是指其发光部位为固体,与日光灯的气体发光不同。LED 是一种固态的半导体器件,它可以直接把电转化为光。LED 技术的半导体照明具有高效、节能、环保、寿命长、易维护等特点,是 21 世纪最具发展前景的高新技术之一,将成为人类照明史上继白炽灯、荧光灯之后的又一次标志性的飞跃,将孕育和催生新的光源革命,也就是第三次照明革命。现在市场上比较流行的节能灯,比普通的白炽灯节能大约 50%,而 LED 灯又比节能灯节能约 50%。

什么是“固态照明”?

高新区确保格力电器郑州产业园 2011 年 10 月如期建成投产

高新区正加紧抢赶水电道路等基础配套设施建设

昨日上午,市长赵建才冒着严寒到格力电器郑州产业园项目察看工程建设进展情况,并现场办公,就项目建设过程中遇到的困难进行协调解决。 晚报记者 孙娟 实习生 张婷

确保格力项目明年 10 月如期建成投产

赵建才首先实地察看了格力电器产业园项目施工现场,了解工程进度,并听取高新区、格力电器等相关单位负责人关于项目建设进展情况的汇报。高新区党委书记、管委会主任张建国,党委副书记、管委会副主任、格力项目首席服务官樊福太等陪同调研并参加会谈。

现场办公会议首先听取了张建国关于格力项目建设进展情况及高新区主要推进措施的工作汇报。张建国说,还有一天就是新年,“十一五”规划也即将收官。格力项目是在赵建才市长的直接协调下,由珠海格力电器股份有限公司将一般生产基地提升为战略核心生产基地,并计划打造成为国内最大的空调生产中心。高新区将与格力公司筹备组一道,以“一流的服务、一流的效率”确保项目 2011 年 10 月如期建成投产。

据了解,格力电器郑州产业园于 2010 年 6 月 17 日签约,10 月 9 日奠基,在项目建设过程中,相关单位坚持基建、设备、人力资源和配套供应 4 个方面同时进行的的原则,倒排工期,狠抓节点,项目总体进展顺利。目前,第一标段已完成基础开挖,第二标段和第三标段已开工建设,第四标段将于明年 1 月 5 日开标,成品库、办公楼及食堂、员工公寓等将于下月招标,春节前开工,主要进口设备订购也正有序进行;在配套企业引进方面,第一批共涉及格力公司主要配套供应商 30 家,投资规模约 30 亿元,计划于 12 月 31 日完成投资协议签订;用于家电回收生产的格力再生资源项目的选址已于 12 月 10 日确定,目前正在投资前期环评工作。此外,为了确保工期一天不停,高新区正在加紧抢赶水电道路等基础配套设施建设。

格力项目首席服务官樊福太说,为加快推动项目建设,高新区迅速成立项目首席服务官工作组,抽调领导,抽调专人,实行日督查和周例会制度,实行项目直通车,全程服务项目进展,倒排工期推进建设。比如,高新区一个月内为项目拆迁完毕;全程代办各类手续,联审联批促使项目一期土地提前挂牌;抢赶项目基础设施建设,使道路具备通车条件,建设工地具备供水条件;全力融资,确保格力项目资金使用。

赵建才指出,高新区和格力电器等相关单位通力合作,克服许多困难,为项目建设的顺利实施创造了条件,提供了保障,做了大量卓有成效的工作。

对于下一步项目推进,赵建才要求,施工单位要充分利用当前工程施工的有利天气情况,全力以赴,抓紧基础设施建设;各相关单位要继续坚持基建、设备、人力资源和配套供应等 4 个方面同时推进的原则,进一步加快工程进度,再创“郑州速度”,以此实现项目早投产、早达产、早覆盖市场、早见效益的目标;要加强协调,建立长效机制,对项目建设中遇到的问题做到及时发现,及时沟通,及时解决。

副市长王跃华参加现场办公会。

郑东新区昨日开建昆河小学 明年将建 10 所中小学

昨日上午,农业东路和龙湖外环东路交叉口,一所小学奠基开建。这所小学是郑东新区今年新建的郑东新区昆河小学。

据了解,今后 5 年内,郑东新区计划每年将至少新建 5 所中小学。记者从昨日下午召开的郑东新区教文体工作会议上获悉,2011 年的建校计划已经确定,新建的中小学将达到 10 所以上。

在优质教育资源倍增计划上,2011 年,郑东新区辖区内的部分学校也将会有一些新变化。其中,将完成郑东中学收购工作,办河南省实验高中;完成省实验二中托管八十八中;与郑州师范学院联合,将八十六中、聚源路小学改九年一贯制学校;实现郑州八中和九十六中联合办学;继续加强郑州市外国语学校 and 东区外国语学校联合办学。

晚报记者 张勤

市一院航空港区分院、二里岗社区卫生服务中心同时开诊

近日,市一院双喜临门,该院航空港区分院及其主办的二里岗社区卫生服务中心同时开诊。

郑州航空港区现有 42 个行政村,8 万多居民居住,原港区人民医院占地 25 亩,医疗条件、人员、规模已不能满足港区群众的需求。尤其是富士康员工入驻之后,对港区的医疗设施也提出了更高的要求。11 月 26 日,市一院全面接管郑州港区人民医院。开诊后,该院将每天进驻 30 多名各专业副高以上专家坐诊或指导临床业务,共开设有内科、外科、儿科、妇科、产科、眼科、口腔科、耳鼻喉科、皮肤科等科室。二里岗社区卫生服务中心,则是市一院投资 380 多万元主办的社区卫生服务中心,占地 2000 多平方米。该中心的投入使用之后,将服务辖区和周边 4 万多名居民。

晚报记者 邢进

我省军转安置工作圆满结束

记者日前从省人力资源和社会保障厅获悉,截至 2010 年 12 月,我省已圆满完成今年接收的 1575 名计划分配军转干部的安置任务,392 名团职干部得到重点安置。其中,郑州市对近 10 年来任职满最低年限的 63 名正团职军转干部,一并考虑调整安排到实职岗位。

据悉,全省 179 名符合安排职务条件的正团职军转干部,全部安排了副县(处)级领导职务;86 名荣立二等功以上的军转干部得到照顾安置。

晚报记者 孙娟 通讯员 赵巍楠

300 年家传秘制 100 载品质如金 中华老字号 百年达仁堂

急寻 300 名长期治疗肝炎患者

挑战无效 ▶ 验证疗效 ▶ 免费治疗

- 肝炎治疗,到底有没有科学权威的治疗方案?
- 肝炎治疗,如何选对方法、选对药?
- 为什么,药吃过好多种,肝炎还是没治好?
- 为什么,看过很多专家,也花了很多钱,肝炎还是没治好?

“肝炎康复丸”研发专家组王琦教授将率专家团亲临郑州,就肝炎患者的疑问进行面对面答疑解惑,因时间有限,敬请提前预约。预约报名热线:(0371) 68567610、68567620

专家简介

王琦教授:“肝炎康复丸”研发专家组成员,主任医师
1967 年毕业于中国人民解放军第七军医大学,毕业后进入解放军 302 医院工作,在从事传染病临床治疗 40 余年时间里,积累了丰富的经验。特别是针对乙型病毒性肝炎的治疗,成果显著,得到广大肝病患者一致肯定,并在国内相关医学杂志发表多篇专业性论文。

“肝炎康复丸”达仁堂秘方“肝炎康复丸”

以其组方科学,治疗肝炎疗效确切,顺利通过国家食品药品监督管理局审核,被批准为唯一使用“肝炎康复丸”字样治疗肝炎的国药准字号药物,经京津地区多家权威医院实地验证,使近万名肝炎患者在短期内走向康复。并于 2010 年列入《中国药典》。

“肝炎康复丸”独有的“乐氏成份”进入肝细胞内部,阻止肝炎病毒在肝脏内的组装,抑制病毒复制。瓦解并清除体内已形成的肝炎病毒。同时修复受损肝细胞,促使肝细胞再生,让肝炎患者产生自我保护性抗体,肝炎康复。

“肝炎康复丸”另一大特点就是:利用丸剂完好保存药物有效成分,最大程度发挥药效的优势,运用中药现代化先进技术,独创 3 层逐层崩解的缓释技术,加快药物起效速度,药效更持久,药力更强劲。

“肝炎康复丸”源于达仁堂秘方,故仅对外公布其中部分药材配伍,另有多味药材被列为机密,严格把控禁止外泄,受国家严格保护。

“肝炎康复丸”点燃生命曙光

张伟,天津大学建筑系的一名大学生,他能考上大学还得感谢达仁堂“肝炎康复丸”,是“肝炎康复丸”治好了他的顽疾,给了他上大学的机会。

在高二时,张伟感觉身体不对劲,经医院检查是大三阳。为了给他看病,本来就不富裕的家负债累累。就在张伟感到生活一片茫然的时候,抱着最后一线希望购买了 1 个疗程的肝炎康复丸,让张伟惊讶的是服药 1 个疗程后奇迹出现了,原来的乏力、恶心、肝区不适等症明显好转了,继续服药治疗,食欲大增,精神大振,三个月后病毒含量也急剧下降,恢复了正常,这让张伟是又惊又喜!

经过治疗,张伟终于没有耽误高考,实现了多年的梦想,考上了梦寐以求的天津大学,这是肝炎康复丸给他带来了机会,是肝炎康复丸给他点燃的生命曙光。